Elisa Stadion 

Pohjanmaan koronakoordinaatiotyöryhmä on laskenut yksityistilaisuuksien kokoontumismäärän suositusta 10 henkilöön johtuen alueen koronatilanteen kehityssuunnasta. 
Pohjanmaan koronakoordinaatiotyöryhmän suositus on, että yli 10 hengen yksityistilaisuuksia ei järjestetä. Tämä koskee kaikkia Vaasan sairaanhoitopiirin alueen kunnista. Päätös on voimassa 31.12.2020 saakka. 
Tästä päivästä, 10.12. alkaen kaikissa varauksissa harjoitusryhmien (sisältäen pelaajat ja kaikki joukkueen toimihenkilöt) tilakohtainen maksimimäärä on 10 henkilöä. Erikoisjärjestelyjä noudattaen on mahdollista vetää harjoituksia myös suuremmille ryhmille, mikäli ryhmät treenaavat eri päissä kenttää, eivätkä ne kohtaa toisiaan missään vaiheessa. Ryhmillä tulee olla myös oma ohjaaja.Koronakoordinaatioryhmän suositus/ohjeistus tilojen käyttöön: Eli jos suositus tai rajoitus on esimerkiksi 10 henkilöä, mutta tila voidaan jakaa turvavälit huomioiden erillisiin osioihin, voi sitä käyttää useampi 10 hengen ryhmä. Näillä ratkaisuilla ei kuitenkaan voida ylittää tiloissa sallittua kokonaishenkilömäärää. Jakaminen tehdään väliverhoilla/seinillä tai jättämällä tarpeeksi suuri merkitty alue eri tilojen väliin. https://www.vaasankeskussairaala.fi/potilaille/ajankohtaista/koronavirus-covid-19/vaasan-sairaanhoitopiirin-alueella-voimassa-olevat-suositukset-ja-rajoitukset/suosituksia-tilojen-kayttoon/  Mikäli tästä on jotain kysyttävää, olkaa yhteydessä infoon info@vaasanseudunareenat.fi.
Huomioikaa, että 10 henkilön rajoitus koskee myös kuntosalia, kokoustiloja, sekä pukuhuoneita.
Vakiovuorot voi perua suositusten vuoksi 31.12.2020 asti. Mikäli vuoron käyttämättä jättämisestä on ilmoitettu etukäteen, vuoroja ei laskuteta asiakkailta tänä aikana.

