Jalkapallon vakiovuorokausi ajalla 9.1.2023 – 31.5.2023 Lemonsoft stadionilla.

· Talviajan vakiovuoron hakuaika päättyy 30.9.2022, vakiovuorot jakaa Vaasan kaupunki.
· Talven vakiovuorot sijoitetaan ajalle ma-pe ja lauantain harjoitusottelut erikseen etukäteen infosta varaamalla (vähintään 1 vko aikaisemmin).
· Vuoro on aina koko kentän vuoro ja sen hinta on aina kiinteä sama, koulut 73,80 €/h sis.alv 10%, Vaasan seurat/juniorit 158,10 €/h sis. alv 10 %, muut seurat ja yritykset 316,20€/h sis.alv 10 %, poikkeuksellisesti Lemonsoft stadionin muusta hinnoittelusta ajalla 9.1–31.3. muu aika hinnaston mukaan. 
· Mikäli lumitilanteen takia käytettävissä ei olisi koko kenttä on hinta tällöin sama, tai vuoron voi peruutusehdon mukaan perua ennen vuoron alkua etukäteen ilmoittamalla Areenoiden infoon sähköpostilla. Vain sähköpostitse perutut vuorot huomioidaan.
· Vaasanseudun Areenat pidättää oikeuden peruuttaa vuoron poikkeavien olosuhteitten takia.
· Vaasanseudun Areenat pidättää oikeuden hintamuutoksiin.
· Aikavälillä marraskuu – tammikuun 8. kentällä ei ole lämmitystä eikä talvikunnossapitoa. Kentälle on tällä aikavälillä mahdollista tehdä yksittäisiä varauksia, mikäli kentällä ei ole lunta.
· Jokainen seura ilmoittaa yhteyshenkilönsä ennen vakiovuorojen alkua Areenoiden infoon info@vaasanseudunareenat.fi
· Mikäli luonnonolosuhteet (kova lumentulo tai -13 c pakkasta estävät kentän käytön on vuoro peruttavissa ilmoittamalla siitä etukäteen sähköpostitse Areenoiden infoon)
· Seurat vastaavat yksin mahdollisesta sään aiheuttamista riskeistä harrastajilleen (esim. kentän mahdollinen liukkaus).
· Kenttää lämmitetään taloudellisuus ja olosuhteet huomioiden.
· Kentän mahdollinen auraus lumesta kts. alla kohta kentän auraus.
· Kentän harjaus suoritetaan tekonurmivalmistajan ohjeistuksen mukaan
· Vuorojen aikana kentällä valot tarpeen mukaan. 
· Maalit viedään pois kentältä vuoron päättyessä käyttäjien toimesta. Muoviukot ja muut välineet viedään käytön jälkeen kulmien syvennyksiin.
· Vuoroissa käytössä pukuhuoneet nro:t 1–4, jonka seura siistii vuoronsa jälkeen. Normi siivous pukuhuoneeseen tehdään Areenoiden toimesta.

Areenat yhteyshlö:
· Kentän hoito Jukka Pihlajaniemi 040 1241610
· Vuorot/varaukset ja mahdolliset peruutukset info@vaasanseudunareenat.fi
Kentän auraus / huolto talvikaudella

Arkipäivisin 
Kenttä on puhdas lumesta klo 14:30 mennessä mikäli lumisade on loppunut klo 12 mennessä. Jos lumisade on jatkuvaa, kenttä aurataan ennen klo 14:30, mutta jos lumentulo jatkuu, kenttä pikkuhiljaa peittyy lumeen. Tällaisessa tapauksessa kenttää saa käyttää, mutta mitään takeita kentän pelikuntoisuudesta ei anneta. Pieni lumikerros ei haitanne harjoittelua, mutta treenit harkintanne mukaan.

Viikonloppuisin 
Kenttä on puhdistettu lumesta ennen etukäteen varattujen vuorojen alkua, mutta sama juttu kuin arkisinkin. Kenttä on puhdas, jos lumisade on loppunut aikaisin aamulla. Jos lumen tulo jatkuu (tai lunta sataa lähempänä vuorojen alkua), lunta kentällä todennäköisesti on jonkin verran.	

Kysymyksiä/vastauksia osio
· [bookmark: _Hlk88723787]Onko kuntosali/kokoustilat vapaasti käytettävissä? Kuntosali on vapaasti ja maksutta käytettävissä. Kokoustilat varattava aina ja ne ovat maksullisia.
· Onko käytössä vain yksi sisäänkäynti (infon ovi)? Käytössä ainoastaan pääsisäänkäynti.
· Seurojen vastuu ovien lukituksesta illalla? Viimeisen vuoron käyttäjäjoukkueen valmentaja tarkistaa ovien lukituksen.
· Onko junioreilla/aikuisilla sama hinta? Kyllä kaikilla sama hinta ajalla 9.1–31.3, muiden aikojen hinnoittelu normi hinnaston mukaan.
· Onko vakiovuoron omistaja aina seura? Laskutus lähtee aina vuoron varanneelle seuralle.




